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108 學年度全國高級中學學測模擬考 

(108-E1)試題 
 

第壹部分第壹部分第壹部分第壹部分：：：：選擇題選擇題選擇題選擇題（（（（占占占占 65 分分分分）））） 

一一一一、、、、單選題單選題單選題單選題（（（（占占占占 35 分分分分）））） 

1. 已知 a 為實數且 10 << a ，則下列各數中哪一個數最小？ 

 (1)
2

a  (2)
3

a  (3) a
2

log  (4) a
3

log  (5)
a

2 。 

2. 設 3122132037 ++−=a ，則 a 是下列哪一個方程式的根？ 

 (1) 03312
2

=+− xx  (2) 064
2

=−x  (3) 03112
2

=+− xx  (4) 01310
2

=+− xx  

(5) 04614
2

=+− xx 。 

3. 不等式 1024 <++− xx 有幾個整數解？ 

 (1) 9 個 (2)11個 (3)13個 (4)15個 (5)17 個。 

4. 已知數線上三點 ( )2A 、 ( )4B 、 ( )xC ，且 42 << x ，若 AC ： ABBC = ： AC ， 

 則 x 之值為何？ 

 (1) 31+  (2) 51+  (3) 132 −  (4)
2

33 +
 (5)

2

35 +
。 

5. ( )xf 是三次實係數多項式， 

    若 ( )xf 除以 2
2

−+ xx 的餘式是 12 −x ，且 ( )xf 除以 xx +
2

的餘式是3 ， 

    則 ( )xf 除以 2
2

−x 的餘式為何？ 

 (1)1 (2) 12 +x  (3) 13 −x  (4) 14 −x  (5) 34 −x 。 

6. 設 a 、 b 為實數，函數 ( ) xxf
3

log= 的圖形上有兩點 ( )( )afaA , 、 ( )( )bfbB , ， 

 已知 1=− ba 且 ( ) ( ) 2=− bfaf ，則 a 之值為何？ 

 (1)
3

2
 (2)

9

4
 (3)

7

8
 (4)

3

4
 (5)

8

9
。 

7. 設 a 、 b 為實數，已知二次函數 ( ) bxay ++= 2
2 的圖形與 x 軸交於 A 、 B 兩點且 6=AB

，若二次函數 ( ) bxay 22
2 ++= 的圖形與 x 軸交於C 、 D 兩點，則CD 之長為何？ 

 (1) 4  (2) 37  (3) 61  (4) 26  (5)8 。 

 

二二二二、、、、多選題多選題多選題多選題（（（（占占占占 30 分分分分）））） 

8. 設
66

59 −=a ，則下列哪些質數是 a 的因數？(1) 7  (2)11 (3) 23  (4) 31 (5) 61。 

 

9. 下列選項中哪些選項的敘述是正確的？ 

 (1)函數 ( ) 3
xxf = 的圖形對稱於 ( )0,0   

 (2)函數 ( ) xxxf −=
3

的圖形對稱於 ( )0,0   

 (3)函數 ( ) xxf = 的圖形對稱於 y 軸  

 (4)函數 ( ) x
xf 2= 與 ( ) x

xg
−

= 2 的圖形對稱於 x 軸  

 (5)函數 ( ) x
xf

−
= 2 與 ( ) xxg

2
log−= 的圖形對稱於直線 xy = 。 
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10. 設 0>a 、 0>b ，已知 ( ) ( )2,1, −=yx 與 ( ) ( )1,2, −=yx 都是方程式 2=
yx

ba 的解， 

 則下列選項中哪些 ( )yx , 也是方程 2=
yx

ba 的解？ 

 (1) ( ) ( )20log,2log, −=yx  (2) ( ) ( )4,3, −=yx  (3) ( ) ( )1,0, =yx  

(4) ( ) 







−= 4,

2

1
, yx  (5) ( ) ( )100,99, −=yx 。 

11. 下列哪些多項式不等式的實數解是 31 <<− x ？ 

 (1) ( )( ) 031 <−+ xx  (2) ( )( ) 031
2

<−+ xxx  (3) ( ) ( ) 031
3 <−+ xx  

(4) ( )( ) 0131
2

<




 +−−+ xxxx  (5) ( )( ) 0431

3
<




 +−+ xxx 。 

12. 已知三次實係數多項式 ( ) dcxbxaxxf +++=
23

 

 
( ) ( ) ( )
( )( ) ( )

( )( )( )
( ) ( )( )

( )( ) ( )
( )( )( )423212

431
3

432313

421

342414

321

−−−

−−−
⋅−

−−−

−−−
+

−−−

−−−
=

xxxxxxxxx
 

  
( )( ) ( )
( )( )( )413121

432
7

−−−

−−−
⋅+

xxx
，下列哪些選項正確？ 

 (1) ( ) 71 =f  (2) 0>a  (3) 38−=+ cb  (4) 18 =+ ba   

 (5)方程式 ( ) 0=xf 有三個相異實根。 

13. 設 ( ) cbxaxxf ++=
3

，其中 a 、 b 、 c 為有理數，若 ( ) 02 =− if ， 

 則下列哪些選項正確？ 

 (1) 0<ab  (2) 0<ac  (3)若 0>a ，則 ( ) 03 >−f  (4)若 a 是整數，則 c 也是整數  

 (5)若 b 是整數，則 c 也是整數。 

 

第貳部分第貳部分第貳部分第貳部分：：：：選填題選填題選填題選填題（（（（占占占占 35 分分分分）））） 

A. 設多項式函數 ( ) 419364824
234

++++= xxxxxf ，則 ( )5.1−f 的值為    。 

 

 

 

B. 設 n 為正整數，且 ( )
2

1
log20log

33
≤−+ nn ，則 n 的最小值為    。 

 

 

C. 設芮氏規模 x 的地震，震央所釋放出來的能量 ( )xf 可表為 ( ) x
baxf ⋅= ，其中 a 、 b 為

常數。已知芮氏規模 6 的地震震央所釋放出來的能量是芮氏規模 4 的地震震央所釋放出

來的能量的1000倍，則芮氏規模 1.8 的地震震央所釋放出來的能量是芮氏規模 3.7 的地震

震內所釋放出來的能量的    倍。（請利用參考公式所附對數表，四捨五入取至整

數位） 

 

 

 

D. 設二次函數 ( ) 




 −+++=

22
13162 aabxaxxf ，其中 a 、 b 為常數， 

 若在 2=x 時 ( )xf 有最小值 6− ，則 =a      

 

E. 已知 x 、 y 均為正數，若 162 =+ yx ，則 yx
5.05.0

loglog + 的最小值為    。 
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F. 已知α 、 β 為方程式 02
2

=+− kxx 的兩相異實根，其中 k 是實數； 

 若二次函數 ( ) 22222
4 βαβα +





 ++= xxxf 的圖形與 x 軸恰有一個交點， 

 則 =
2

k     。 

 

 

 

G. 如右圖，四邊形 ABCD 中，已知 CDAB //  

   且 10=AB 、 5=AD 、 5=CD 、 52=BC 。 

   設 P 點是 AB 上的一任意點， 

   作 PM AD⊥
�

於 M ， PN BC⊥
�

於 N ， 

   則 AMP∆ 與 BNP∆ 面積總和的最小值為    。 

   （化為最簡分數） 
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